
Wir, in_design architektur, erbringen sämtliche Architektenleistungen von der ersten Skizze bis zum Ab-
schluss der Baustelle - für private, gewerbliche, institutionelle und öffentliche Bauherren. Wir sind eines 
der wenigen Büros, das anspruchsvolle Innenarchitektur und Architektur gleichwertig kombiniert. 
Dadurch dürfen wir sehr abwechslungsreiche sowie vielfältige Projekte bearbeiten und sind nun seit über 
20 Jahren stabil gewachsen.  
 
Wir möchten uns kontinuierlich professionell und in inspirierender Atmosphäre weiterentwickeln. Daher 
suchen wir zur Verstärkung unseres Teams eine*n  
 

Architekt*in (m/w/d)  
in der Projektleitung 

 
In dieser zentralen Position behalten Sie den Spaß an der Arbeit, die Nerven und den Überblick. Sie ha-
ben Interesse und Qualifikationen in allen Bereichen und Phasen des architektonischen Schaffens, pfle-
gen Kontakt zu den Projektbeteiligten außerhalb sowie natürlich auch zu allen im Büro. Sie sind wesentli-
cher Teil des Teams, indem Sie an allen Aspekten der von uns gemeinsam geplanten Baumaßnahmen 
mitwirken und diese federführend leiten. Sie wissen es bereits: in einem Planungsprojekt gibt es mindes-
tens so viele Vorgänge wie Verantwortlichkeiten – und wir teilen sehr gerne. 

U n s e r  A n g e b o t  

× Ein Arbeitsplatz in positiver und kreativer Büroatmosphäre mit einem vielfältigen jungen Team und 
flacher Hierarchie 

× Eine Arbeitsumgebung, in der kommunikativer Austausch gefördert wird und die Erfahrungen al-
ler Teammitglieder zur Qualitätssicherung bei allen Vorhaben beitragen  

× Damit wir über die Jahre motiviert bleiben stellen wir sicher, dass die Arbeitsinhalte abwechs-
lungsreich bleiben – und bieten die Möglichkeit, das eigene Arbeitsfeld mitzugestalten. 

× Wir konzentrieren uns auf Bauten im Rhein-Main-Gebiet, vereinzelt betreuen wir darüber hinaus 
für unsere besonders begeisterten Bauherren auch Vorhaben im gesamten Bundesgebiet.  

× Eine Mitarbeit bei i_d a bedeutet, an Planungen und Bauvorhaben mitzuwirken, bei denen Nach-
haltigkeit und Ressourcenschonung nicht nur auf dem Etikett steht. 

× Uns sind familiäre und familienfreundliche Arbeitsbedingungen wichtig. Wir müssen aktuell aller-
dings zeitweise auf einen unserer Teilzeithunde verzichten. Haben Sie vielleicht einen Hund? 

× Wir legen Wert auf persönliche Entfaltungs-, Entwicklungs- und Fortbildungsmöglichkeiten. Hie-
ran arbeiten wir individuell und regelmäßig gemeinsam mit jedem Teammitglied. 

I h r e  A u f g a b e n  

Als Teammitglied für die Planung in unserem Architekturbüro sind vielschichtige Interessen, ge-
sunde Neugier, Lernbereitschaft und Souveränität gefragt. Sie sind von architektonischem Gestaltungs-
willen motiviert und wirken maßgeblich daran mit, dass die von uns geplanten Bauten wohldurchdacht, 
ressourcenschonend und nachhaltig sowie zur langfristigen Zufriedenheit unserer Bauherren -und auch 
darüber hinaus im Sinne der Haltung unseres Büros- verwirklicht werden können. 

× Sie wirken leitend und operativ an allen Vorgängen des Architektenwerks mit  
× Sie sind gestalterisch anspruchsvoll und gleichermaßen kompetent in baukonstruktiven Fragen  
× Sie suchen die individuelle Lösung für die einzigartige planerische Herausforderung  
× Sie führen Ihre eigenen Leistungen und die der anderen Teammitglieder so zu einem Ganzen, 

dass wir gemeinsam die für den Bauherren optimale Planung erreichen.  
× Sie leiten Kolleg*innen fachlich so an, dass diese gleichermaßen Wertschätzung erfahren, wie sie 

auch Herausforderung und die Zufriedenheit über einen Anteil an unserem Gesamterfolg erleben. 



× Sie koordinieren die Fachplanenden sowie deren erforderliches Mitwirken  
× Sie führen proaktiv Besprechungen durch und stellen deren zutreffende Protokollierung sicher 
× Sie führen die Terminkontrolle und -steuerung durch. Im Idealfall trauen Sie sich zu, Terminpläne 

nicht nur fortzuschreiben, sondern selbst zu erstellen. 
× Sie erstellen Kostenrahmen, -schätzungen und -berechnungen und mussten jetzt nicht erst 

nachschlagen, was der Unterschied ist.  
× Sie wirken an der Erstellung von Leistungsverzeichnissen allen betreuten Gewerken mit  
× Sie wirken an der Kostenkontrolle und -steuerung aller Bauverträge mit, in enger Zusammenar-

beit mit dem internen i_d a Controlling 
× Sie kommunizieren aktiv – bürointern sowie mit allen externen Partnern. Sie stellen hierbei sicher, 

dass alle die erforderlichen Informationen erhalten. 
× Sie nehmen Teil an verschiedenen Büroveranstaltungen – zum Beispiel dem jährlichen ‚Glüh-

Event‘, dem Betriebsausflug, Fachexkursionen oder Feiern anlässlich von Grundsteinlegungen, 
Richtfesten, Eröffnungen oder an Weihnachten. Sie sind nicht nur „auf der Party“ – sie sind Teil 
deren Gelingens (Zwischendurch arbeiten wir aber auch. Ehrlich!) 

I h r e  Q u a l i f i k a t i o n  

× Sie besitzen bereits Berufserfahrung in der architektonischen Planung  
× Ihnen sind hohe Loyalität und uneingeschränkte Vertrauenswürdigkeit sehr wichtig 
× Sie verfügen über sichere Deutschkenntnisse 
× Sie haben sich gute Kenntnisse in MS Office angeeignet 
× Idealerweise besitzen Sie Erfahrung mit einem AVA-Programm, 
× Sie sind routiniert in der Anwendung eines CAD-Programms  
× Sie scheuen nicht das Erstellen von 3D CAD Daten und sind auch bereit, zum Thema BIM dazu-

zulernen, falls Sie hier noch Wissenslücken haben sollten  
× Sie sind bereit, eine Terminplanungs-Software zu nutzen, 
× Sie sind eigenverantwortliches und ergebnisorientiertes Arbeiten gewöhnt, 
× Sie sind teamfähig,  
× Ihre Arbeitsweise ist gekennzeichnet von Souveränität und Belastbarkeit – sowie von strukturier-

tem Vorgehen auch in terminlich anspruchsvolleren Phasen 

D e r  K o n t a k t  z u  u n s  

Bitte senden Sie uns Ihre Bewerbungsunterlagen zu Händen von Frau Beatrice Kisling – gerne auch per 
E-Mail an kisling@indesign-architekten.de  
Falls Sie Fragen zu der Stelle oder der Bewerbung haben sollten, sprechen Sie uns gerne auch zuerst 
einmal telefonisch an unter +49 (0)69 6062 8720 
Sehr gerne würden wir dann bei einem persönlichen Treffen das gegenseitige Kennenlernen ermöglichen 
und gemeinsam herausfinden, wie wir die gemeinsame Zukunft gestalten könnten. 
 
in_design architektur 
Strahlenberger Weg 16 
60599 Frankfurt 

www.indesign-architekten.de 
www.facebook.com/indesignarchitekten 
www.instagram.com/in_design_architektur 
www.twitter.com/TimderArchitekt 


